
(2000/C 170 E/091) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-1708/99

van Hervé Novelli (PPE-DE) aan de Raad

(30 september 1999)

Betreft: Gebrek aan coherentie tussen het Europees regionaal beleid en sommige besluiten van de Franse
overheid

Er is momenteel een studie aan de gang om het departement Indre-et-Loire in het kader van de
hervorming van het Europees regionaal beleid opnieuw in bepaalde gebieden in te delen. De gemeente
Nouatre in het kanton Sainte-Maure was voor het EFRO vroeger ingedeeld in de categorie 5 b), maar dat
zou nu doelstelling 2 kunnen worden.

Terzelfdertijd vernemen wij dat de Franse autoriteiten besloten hebben om de militaire basis van Nouatre
vrijwel geheel te sluiten. Deze basis biedt werk aan ongeveer 400 personen, van wie 250 burgers. Dit
besluit betekent een zware klap voor de plaatselijke economie. De middelbare school van Nouatre, waar de
kinderen van de werknemers van de legerbasis onderwijs volgen, zou op vrij korte termijn misschien wel
de deuren moeten sluiten.

1. Staan de doelstellingen van zijn regionaal beleid in de Indre-et-Loire volgens de Raad niet volledig
haaks op de beslissing die de Franse autoriteiten zonder enig overleg ten aanzien van een gemeente in dit
departement hebben genomen?

2. Acht de Raad het niet aangewezen bij de Franse regering stappen te ondernemen om een einde te
maken aan deze inconsequentie?

3. Zijn de Raad meer in het algemeen vergelijkbare gevallen bekend en welke maatregelen overweegt hij
om dergelijke contradicties in de toekomst te voorkomen?

Antwoord

(9 december 1999)

1. In juni van dit jaar heeft de Raad een nieuwe verordening betreffende de structuurfondsen
aangenomen, waarin de prioritaire doelstellingen, algemene beginselen en programmeringsmethode voor
de periode 2000-2006 zijn vastgelegd.

2. Krachtens deze verordening dient de Commissie de coherentie te beoordelen tussen de door de
lidstaten ingediende ontwikkelingsstrategieën voor de regio’s van Doelstelling 2 en de doelstellingen van
het regionaal beleid van de Gemeenschap.

Het ligt niet op de weg van de Raad zich met die beoordeling te bemoeien, noch commentaar te leveren
over de beleidsmaatregelen en keuzen van de lidstaten.

(2000/C 170 E/092) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-1717/99

van Lucio Manisco (GUE/NGL) en Armando Cossutta (GUE/NGL) aan de Raad

(30 september 1999)

Betreft: Bombardementen op burgerbevolking in Irak

Al maanden bombarderen de luchtmacht van de Verenigde Staten en die van Groot-Brittannië in algemeen
stilzwijgen doelen in Irak, zonder dat daarover een resolutie van de VN of een andere internationale
organisatie bestaat, en zij zaaien dood en verderf onder de burgerbevolking in dat land.

Schaart de Raad zich achter de verklaring van de woordvoerder van de Franse regering bij de VN dat wij
opnieuw onze diepe verontrusting moeten uitspreken over het uit de hand lopen van deze steeds
intensievere bombardementen, waarvan het doel ons niet duidelijk is?
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